Student feedback Report : AY 2023-2024
INTRODUCTION

There are very few tools available for the measurement of quality of non physical phenomena/subjective items;
surveys are one of them. Thus, it is no surprise that to gauge the satisfaction level of the principal stakeholders of
an educational institution ~ the students, a survey, aptly named the Student Satisfaction Survey (555) or Student
Feedback Survey has been in practice for some time.

DETAILS OF THE SURVEY

The survey was conducted offiine by circulating feedback forms. This method was chosen due to its simplicity and
ease. The survey was conducted between 15th December 2023 to 18th December 2023; the students were thus
given a 4-day window in which to complete the survey. A total of 20 MCQ questions were given in the feedback
form. The questions were from three categories namely, A. Regarding teacher's performance, B. Regarding
infrastructure and campus facilities and C. Regarding college administration. Other details of the survey like the
number of participants etc. are given in the next section.

QUESTION-WISE ANALYSIS OF RESPONSE DATA

In this section, we look at the number of responses received for each option of the individual MCQs, presented in
tabular form. Questions and their corresponding analyses are arranged in the order that they appear in
thequestionnaire. Alongside the frequency of responses, we have provided percentage values (rounded to the
second decimal) to facilitate comparison. For additional insights, pie chart graphs are also plotted for each
individual question.

A. Regarding Teachers' performance
Q1. Teacher’s preparation for the class

Teacher's preparation for the class
Responses No. of Total Percentage of
responses | number of responses
responses | Excellent
Excellent 249 505 4931 & Very good
Very good 157 505 31.09 —
Good 81 505 16.04
Average 13 505 257 H Average
Below Average H Below Average
5 505 0.99
|

A

\\Z)WD\N e

0];

<

Coordinator pr "Cp.if J'{ —
IQOAC Abhedananda Manay
Abhedananda Mahavidyalaya galnthla, Blrbhum

Sainthia, Birbhum



Q2. Teacher’s communication skill

Responses Total Percentage of
responses | numberof | responses
responses
Excellent 512 48.44
Very good 512 29.30
Good 512 17.58
Average 512 4.49
Below Average
512 0.20

Teacher's communication skill

m Excellent
M Very good
| Good
HAverage

® Below Average

Q3. Percentage of syllabus covered in the class

Responses Total Percentage of
number of responses
responses

Excellent 493 27.18
Very good 493 41.38
Good 493 24.14
Average 493 6.49
Below Average 493 0.81

Percentage of syllabus covered in class

m Excellent

= Very good
BGood

m Average

m Below Average

Q4. Teacher offers assistance and counselling to the

Teacher offers assistance and counselling
to the needy students

needy students
Responses No. of Total Percentage of o Excelfent
responses | numberof | responses Bueh sond
responses

Excellent 236 484 48.76 m Good
Very good 136 484 28.10 B Average
Good 94 484 19.42 m Below Average
Average 17 434 3.51
Below Average 1 484 0.21
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Q5. lllustration of the concept through examples and

application
Responses No. of Total Percentage of
responses | numberof | responses
responses

Excellent 215 491 43.79
Very good 167 491 34.01
Good 81 491 16.50
Average 25 491 5.09
Below Average

3 491 0.61

ustration of the concept through
examples and application

B Excellent
m Very good
| Good

B Average

M| Below Average

Q6. Teacher encourages questioning/ raising doubts by
students and answer them well

Responses No. of Total Percentage of
responses | number of responses
responses
Excellent 238 487 48.87
Very good 146 487 29.98
Good 83 487 17.04
Average 17 487 3.49
Below Average 3 487 0.62

Teacher encourages questioning/raising

doubts

® Excellent
| Very good
B Good

m Average

@ Below Average

Q7. Teacher encourages, compliments and praises
originality and creativity displayed by the student

Responses No. of Total Percentage of
responses | number of | responses
responses
Excellent 182 A77 38.16
Very good 175 477 36.69
Good 89 477 18.66
Average 26 477 5.45
Below Average 5 a7 1.05

Teacher encourages, compliments and
praises originality and creativity displayed

by the student

| Excellent
® Very good
u Good

B Average

= Below Average
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B. Infrastructure and campus facilities
Q1. Recreational facilities

Recreatlonal facllities

m Excellent
mVery good
® Good

® Average

m Below Average

Extracurricular facilities

® Excellent
m Very good
@ Good

M Average

m Below Average

Responses No. of Total Percentage of
responses | number of responses
responses
Excellent 193 438 39.55
Very good 158 488 32.38
Good 107 488 21.93
Average 27 488 5.53
Below A
euivear ass 061
Q2. Extracurricular facilities
Responses No. of Total Percentage of
responses | numberof | responses
responses
Excellent 130 489 26.58
Very good 210 489 42.94
Good 116 489 23.72
Average 31 489 6.34
Below Average 2 489 0.41
Q3. Sports facilities
Responses No. of Total Percentage of
responses | number of | responses
responses
Excellent 132 495 26.67
Very good 185 495 37.37
Good 138 495 27.88
Average 30 495 6.06
Below Average 10 495 2.02
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Sports facilities

= Excellent
B Very good
HGood

| Average

B Below Average
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Q4. Canteen facilities

Canteen facllitles

m Excellent
| Very good
= Good

H Average

® Below Average

Responses No. of Total Percentage of
responses | number of responses
responses
Excellent 73 488 14.96
Very good 118 488 24.18
Good 196 488 40.16
Average 78 488 15.98
Below A
Clowiversee) 23 488 471
Q5. Hostel facilities
Responses No. of Total Percentage of
responses | number of responses
responses
Excellent 124 489 25.36
Very good 128 439 26.18
Good 169 489 34.56
Average 59 489 12.07
Below Average 9 489 1.84

Q6. Cleanliness of the campus

Hostel facilities

B Excellent
| Very good
B Good

| Average

m Below Average

Responses No. of Total Percentage of
responses | number of | responses
responses
Excellent 140 488 28.69
Very good 193 488 39.55
Good 109 488 22.34
Average 41 488 8.40
Below Average 5 488 102
|
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Cleanliness of the campus

mExcellent
| Very good
B Good

m Average

m Below Average
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Q7. The campus is green and Eco-friendly

The campus Is green and Eco-frlendly

Responses No. of Total Percentage of
responses | number of | responses B Excellent
responses ®Very good
Excellent 196 496 39.52 B Good
Very good 191 496 38.51
n
Good 87 496 17.54 Average
Average 18 496 3.63 B Below Average
Below Average a 496 0.81
Q8. Laboratory facility Laboratory facility
Responses No. of Total Percentage of
responses | numberof | respanses B Excellent
responses
Vi d
Excellent 65 165 3939 PUYerY.EQo
Very good 61 165 36.97 B Good
Good 24 165 14.55 B Average
Average 10 165 6.06 HBelow Average
Below Average 5 165 3.03
Q9. ICT classroom I dassroom
Responses No. of Total Percentage of
responses | numberof | responses H Excellent
responses BmVery good
Excellent 93 468 19.87 R Good
Very good 187 468 39.96
Good 132 468 28.21 B Average
Average 49 468 10.47 HBelow Average
Below Average 7 468 1.50
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Q10. Computer and Wifi facilities

Responses No. of Total Percentage of
responses | number of responses
responses
Excellent 140 438 28.69
Very good 192 488 39.34
Good 110 4388 22.54
Average 28 488 5.74
Below Average 18 488 3.69

Q11. Toilets / washrooms are clean and properly

Computer and Wifi facilities

m Excellent
mVery good
¥ Good

| Average

| Below Average

Toilets / washrooms are clean and
properly maintained

Sainthia, Birbhum

maintained
Responses No. of Total Percentage of
responses | number of responses M Excellent
responses mVery good
Excellent 127 498 25.50 mcond
Very good 135 498 27.11
HA
Good 163 498 32.73 verage
Average 65 498 13.05 EBelow Average
Below Average 8 298 161
G College Adminktration The administrative staff of the college is
Q1. The administrative staff of the college is cooperative cooperative and helpful
and helpful
Responses No. of Total Percentage of =N
responses | number of | responses xcellen
responses B|Very good
Excellent 286 488 58.61 B Good
Very good 121 488 24.80 B Average
Good 58 488 11.89 R —
Average 22 488 4.51
Below Average 1 488 0.20
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Q2. Support from the students’ union

Support from the students’ union
Responses No. of Total Percentage of
responses | number of responses
responses ® Excellent
Excellent 280 488 57.38 m Very good
Very good 122 483 25.00
n d
Good 59 488 12.09 Goo
Average 18 488 3.69 sAverege
Below Avera B Below Average
Bl 9 as8 1.8 )

Satisfaction score for the survey 2022-23

Responses | Totalno. |Sum total of Percentage of
{Scale) of responses | a particular
responses given response
si for all the
i
20
questions p:
Excellent (4) 34381 9477 36.73
Very good (3) 3136 9477 33.09
Good (2) 2105 9477 22.21
Average (1) 629 9477 6.64
Below Average
{0) 126 9477 1.33

There were total twenty objective questions and students responded on a scale of 4 to 0, with the most positive
response rated as 4 and most negative response rated as 0. We have calculated the mean score for each question
and then we have calulated the overall weighted average. This figure ranges between 4 to 0 and will give the
mean satisfaction level of the students for our institute. This figure in the range of 4 to 0 will be the score of key
indicator ‘Student Satisfaction Survey’ which is part of criterion two on Teaching — Learning and Evaluation.

Satisfaction score for the survey Z-& = 3.97
100
OBSERVATION

The Student Feedback Report shows an overall satisfaction of students with their learning experiences, the

infrastructural and student support services, the teaching environment and behaviour and work culture of college
staff and teachers.
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Previous Students' feedback report (AY 2023-24) 1. Syllabua studied by me was relevant to my

professional life
A. Regarding syllabus
Q1. Syllabus studied by me was relevant to my professional life o000
$0.00
Responses No. of responses | Total numberof | Percentage of | 4000
resp responses | 2000
Strongly agree 23 46 50.00 290
Agree 22 a6 47.83 10.00
Neutral 0 46 0.00 0.00
Disagree 1 46 2.17 Strongly Agree Neutral  Disagree  Strongly
Strongly disagree 0 46 0.00 agree disagree
2_The content of syllabus was revised at reasonable
Q2. The content of syllabus was revised at reasonable intervals intervals
60.00
Responses No. of responses | Total numberof | Percentage of 50.00
responses responses 40.00
30.00
Strongly agree 25 49 51.02 20.00
Agree 24 49 48.98 10.00
Neutral 0 49 0.00 0.00 T T
Disagree 0 a9 0.00 Strongly Agree Neutral Disagree Strongly
Strongly disagree 0 a9 0.00 b fiteres

Q3. The syllabus imparted value based learning in terms of skill, concept,

language and aritical thinking in students 3. The syllabus imparted value based leamning in

terms of skill, concept, language and critical thinking

in students
Responses No. of responses | Total number of Percentage of
responses responses

Strongly agree 24 47 51.06

Agree 18 47 38.30

Neutral 5 47 10.64 u T
Disagree 0 47 0.00 Agree Neutral Disagree Strongly
Strongly disagree 0 47 0.00 disagree
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Q4. Course increased my knowledge and understanding of the subject studied

Responses No. of responses | Total numberof | Percentage of
responses responses

Strongly agree 33 49 67.35
Agree 16 49 32.65
Neutral 0 419 0.00
Disagree 0 49 0.00
Strongly disagree

0 49 0.00

4. Course Increased my knowledge and
understanding of the subject studied

80.00

60.00

40.00

20.00

0.00 -
Strongly
agree

r

Agree Neutral

-r T )

Disagree Strongly

disagrea

Q5. Presaribed books were relevant, updated and appropriate

Responses No. of responses | Total number of Percentage of
responses responses

Strongly agree 28 48 58.33
Agree 20 48 41.67
Neutral 0 48 0.00
Disagree 0 48 0.00
Strongly disagree

0 48 0.00

5. Prescribed books were relevant, updated and

70.00

appropriate

€0.00

50.00 +

40.00 -
30.00 -
20.00 -
10.00 -
0.00 -

Strongly
agree

Agree Neutral

Disagree Strongly

disagree

Q6. The syllabus was directly related to enhancing practical competencies

6. The syllabus was directly related to enhancing
practical competencies

Responses No. of responses | Total number of Percentage of
responses responses

Strongly agree 16 46 34.78
Agree 29 46 63.04
Neutral 0 46 0.00
Disagree 1 46 2.17 T —— 1
Strongly disagree Strongly Agree Neutral  Disagree  Strongly

0 46 0.00 agree disagree

Q7. The syllabus was need based as per requirement of the job/industry

Responses No. of responses | Total number of Percentage of
responses responses
Strongly agree 13 44 29.55
Agree 19 44 43.18
Neutral 9 44 20.45
Disagree 3 44 6.82
Strongly disagree 0 a4 0.00

7. The syllabus was need based as per requirement
of the job/industry

Strongly
agree

Agree Neutral

Disagree  Strongly

disagree

1. Syllabus studied by me was relevant to my

B. Regarding teaching and academic infrastructure professional life
70.00
QL. Syllabus studied by me was relevant to my professional life 60.00
Responses No. of responses | Total number of | Percentage of 50.00
responses responses 40.00
Excellent 23 46 60.87 30.00
Good 17 46 36.96 20.00
Fair 1 46 217 10.00 - ==
Foor 9 a2 L o Fal ' Poor INt> response‘
No response 0 0.00 Excellent Good alr
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2. Completion of syllabus
2. Completion of syllabus 80.00 — ——
Responses No. of responses | Total numberof | Percents ge of .00 4 = B —
responses responses 2000 |— - .
Excellent 35 46 76.09
Good 10 46 21.74 2000 |— —_—
Fair 1 46 217 .
Poor ) a6 0.00 0.00 +— —— T — r -
No response ) 26 0.00 L Excellent Good Falr Poor  Naresponse
3. Effectiveness of practical work (for lab-based
subjects)
i 3. Effectiveness of practical work (for Iab-based subjects) 50.00 7
= 40.00
; esponses No. of resp Total b re
of Pe ge of 30,00
{ Excellent 14 30 46.67 20.00
: ; Good 10 30 3333 10.00 e
= Fair 1
] 30 3.33 o
) Poor 0 30 0.00
'3 Excellent Good Fair Poor  Noresponse
§ No response 5 30 16.67
§ 4. Impartiality of teachers and staff
' 4. Impartiality of teachers and staff
Responses No. of resp Total ber of Perc ge of
resp resp
Excelient 34 46 73.91
Good 10 46 21.74
Fair 2 46 4.35
Poor 0 46 0.00 Excellent Good Fair Poor  Noresponse
No response 0 46 0.00
5. Library facilities
60.00
5. Library facilities
Responses No. of responses | Total number of | Percentage of
responses responses
" [Excellent 21 45 46.67
Good 22 45 48.89
Fair 2 45 4.44
Poor 0 45 0.00 . s
No response 0 45 0.00
6. Computer facilities
60.00
50.00
6. Computer facilities 40.00
30.00 4
Responses No. of responses | Total number of Percentage of
responses responses 20,00 1+—
Excellent 15 A 34.09 1000 {—
Good 23 44 52.27
Fair 6 41 13.64 0.00 - ' ' I
Excellent Good Falr Poor No
Poor 0 M 0.00 response
No response 0 44 0.00
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ABHEDANANDA MAHAVIDYALAYA
Gurdians' feedback report: AY 2023-2024

Feedback was requested from parents/guardians on 14 questions related to the institution. Parents/Guardians
Feedback Form focused on the learming experience of their ward, the infrastructural and student support services,
the teaching environment and behaviour and work culture of college staff and teachers. The identity of the
Guardian was not be revealed. However, as participation in the feedback process was optional, around 170
parent/guardian participated and gave their valuable opinion. Summary of the Guardians’ Feedback-2023-24 is as

follows:

1. How well are you aware of the
L activities in the college
Q1. How well are you aware of the activities in the college
Poor
Responses No. of Total number | Percentage of
Average
responses | of responses responses
Excellent 73 163 44.79 Good
Good 60 163 36.81 Excellent
Average = 163 i ;)o | zoloo 30'00 aoroo 5oloo
0. 10.00 i . H X
Poor 7 163 4.29

Q2. Discipline maintained by the college and department

2. Discipline maintained by the college
and department

Poor
Responses No. of Total number | Percentage of Average
responses | of responses responses Good
Excellent 76 163 46.63 o0
Good 61 163 37.42 Exceticnt | . ! ! r |
Average 21 163 12.88 0.00 10.00 20.00 30.00 40.00 50.00
Poor 5 163 3.07
3. Cleanliness in the college
Q3. Cleanliness in the college Poor
Responses No.of | Total number | Percentage of fverace
responses | of responses responses Good
Excellent 53 163 32.52 Excalléht
Good 64 163 39.26
Average 42 163 25.77 000 1000 2000 30.00 40.00 50.00
Poor 4 163 2.45
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Q4. College administrative support

4. College administrative support

Poor
Responses No. of Total number | Percentage of Average l
responses | of responses responses Godi
Excellent 52 162 32.10 700 ‘
Good 80 162 29.38 Exgeients } : !
Average 23 162 14.20 0.00 20.00 40.00 60.00
Poor 7 162 4.32
5. Quality of teaching in the college
Q5. Quality of teaching in the college
Poor
Responses No. of Total number | Percentage of Average
responses | of responses responses Good
Excellent 100 167 59.88 Excell
Good 40 167 23.95 xceflent | . , .
Average 21 167 12.57 0.00 2000 4000 60.00 80.00
Poor 6 167 3.59

Q6. Teacher’s accessibility to the students

6. Teacher’s accessibility to the students

Poor
Responses No. of Total number | Percentage of | Average
responses | of responses responses Good
Excellent 78 163 47.85
Excellent
Good 68 163 41.72 . ' ;
Average 16 163 9.82 0.00 20.00 40.00 60.00
Poor 1 163 0.61

Q7. Exposure to extracurricular activities by the students

Responses No. of Total number | Percentage of
responses | of responses responses

Excellent 47 163 28.83
Good 74 163 45.40
Average 34 163 20.86
Poor 8 163 4.91
1\ 2 ol
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7. Exposure to extracurricular activities
by the students

Poor
Average »

Good
Excellent

0.00 1000 20.00 30.00 40.00 50.00
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Q8. Sports activities at college & university levels

Responses No. of Total number | Percentage of
responses | of responses responses
Excellent 43 163 26.38
Good 83 163 50.92
Average 32 163 19.63
Poor 5 163 3.07

Q9. Career counseling and placement cell in the college

8. Sports activities at college & university

levels
Poor )
Average
Good
Excellent
0.00 20.00 40.00 60.00

9. Career counseling and placement cell in

Responses No. of Total number | Percentage of the college
responses | of responses responses
Excellent 44 148 29.73 Poor
Good 60 148 40.54
Average 40 148 27.03 Average
Poor 4 148 270 | Good
Excellent
0.00 10.00 20.00 30.00 40.00 50.00
10. Exposure to NSS activities
Q10. Exposure to NSS activities Poor
Responses | No.of [ Total number | Percentage of Average
responses | of responses responses Good
Excellent 84 163 51.53 Excelient
Good 54 163 33.13 1 t !
Average 24 163 14.72 0.00 20.00 40.00 60.00
Poor 1 163 0.61

11. Effectiveness of curriculum for
inculcating ethics, values and moral sense

Q11. Effectiveness of curriculum for inculcating ethics, h
; in students
values and moral sense in students
Poor
Responses No. of Total number | Percentage of Aversge
responses | of responses responses oo
Excellent 47 160 29.38 Excellent
Good 74 160 46.25 { ! } . t 1
Average 33 160 20.63 0.00 10.00 20.00 30.00 40.00 50.00
Poor 6 160 , 3.75
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Q12. Transparency of evaluation system

12. Transparency of evaluation system

Poor
Average
Good

Excellent

=t T T T T

0.00 10.00 20.00 30.00 40.00 50.00

13. Laboratory facilities

Poor
Average

Good

Excellent
| 1

T T T T

0.00 10.00 20.00 30.00

40.00

14. Library facilities

Poor
Average
Good

Excellent

0.00 10.00 20.00 30.00 40.00 50.00

Responses No. of Total number | Percentage of
responses | of responses responses
Excellent 67 141 47.52
Good 50 141 35.46
Average 20 141 14.18
Poor 4 141 2.84
Q13. Laboratory facilities
Responses No. of Total number | Percentage of
responses | of responses responses
Excellent 31 99 3131
Good 34 99 3434
Average 22 99 22.22
Poor 12 99 12.12
Q14. Library facilities
Responses No. of Total number | Percentage of
responses | of responses responses
Excellent 50 163 30.67
Good 73 163 44.79
Average 23 163 14.11
Poor 17 163 10.43
A M’% |-
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Satisfaction score for the survey 2022-23

Responses | Total no. of | Sum total of | Percentage of
(Scale) responses responses a particular
Si for all the given response
20
questions Pi
Excellent (4) 845 2181 38.74
Good (3) 875 2181 40.12
Average (2) 374 2181 17.15
Poor (1) 87 2181 3.99

There were total 14 objective questions and guardians responded on a scale of 4 to 1, with the most positive
response rated as 4 and most negative response rated as 1. We have calculated the mean score for each question
and then we have calulated the overall weighted average. This figure ranges between 4 to 1 and will give the mean
satisfaction level of the guardians for our institute. This figure in the range of 4 to 1 will be the score of key indicator
‘Guardian Satisfaction Survey’ which is an important part of Teaching — Learning and Evaluation process in our

institute.

Satisfaction score for the survey ;_Sii = 3.14
100
OBSERVATION

The Guardian Feedback Report shows an overall satisfaction of the guardians with their ward's learning experiences,
the infrastructural and student support services, the teaching environment and behaviour and work culture of
college staff and teachers. It also shows that there are scopes for improvement like we can collect feedbacks from a

larger number of parents.
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ABHEDANANDA MAHAVIDYALAYA
Teachers' feedback Report (AY 2023-24)

The tnterns! Quality Axsurance Cefl (JQAQ) of Abhedsnends M sheASysin rrovides & signdfieant comwmiment for Improving oversil academic quality snd direets the
Intitition’s eforts snd mansures toward Besdemic partection The quatty of & Highes Feuration Inaruion depardis on the quaity of thow wha impac! it the teachery
The teachet has 1o play & mutidimentions! ol 16 Iadcate the Vasededgs of ndsects ta 8 heteragsaectd ciset of fhadents Sincs taschary are the primary merdium of
exrhange of knowirdpe, thek Viewt shout The owerall teaching learming provety, courtd contant, tapicy in the syllabery otc are evtramaely impartant for (he seadamic
performance of the inctite. Teachers are better placed b evalusts the facfitios provided by the callags for the oversll development of tha sturdents For that, (ke FOALC
©f the InktitUtion collect the tredhacks Hrom teachert omce I8 B yeat 5nd snalyte the feadback i & 1trctured haus

Details of the servey
The survey was conducted offfine by circutating fradhach forme. Thi method was chosen due to ity simplicRy and eate. The jurvey was conducted betwsen 15th
wmznmxmhouvmm:t;mmmmmoammmmﬁmmhnmn-n-y. A total of 20 MCQO questions were glven in the
Teedback form, The questions were from two catrgories fnmely, A Regarding curriauium, B, Regarding collegn infrastructure. Other details of the survey fike the number

of participants etc_ are given in the nert section

QUESTION-WISE ANALYSIS OF RESPONSE DATA

A. Reglrdlng curriculum T
the time frame
1. Syltabus bs relevant to the time f 1. Syflabus Is relevant to
70.00 i ———— - —————— -—
Regponses No. of responses | Total number of Percentage of | 000 -{ T R — = - —
50.00 ~
— — 4000 +— ———— -
Excellent 12 a2 2857 e [— | E— I
good 25 42 59.52 2000 t.i T —
Good 5 a2 11.90 10.00 . 2 e _——
Avernge o 42 0.00 000 +— e B
{Below Average 0 42 0.00 Excellent Very good Good Average  Below Average
2. Content of the syllabus Is adequate
50.00 — S — N—
2. Content of the syllabus Is adequate I —
Responses No. of responses | Totalnumberof | Percentage of . T
Excellent 14 a2 3333 R
Very pood 19 42 45.24 = ———
Good 9 42 21.43
Averapge 0 42 0.00
Below Average 0 a2 0.00 Excelient  Very good Good Average  Below Average
ny
3. Syfiabus is suitable for both slow and fast leammers
Responses No. of resp Total ber of Percentage of e ——————=
P
Excelient 13 43 30.23
Very good 15 43 34.88
Good 13 43 3023
|Average 2 43 4.65 —
Beiow Average ) a3 0.00 Very good Good Average  Below Average
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4. Allocation of credits to the syllabus in the course is proper

50.00
4. Allocation of credits to the syllabus in the course is proper 40.00
Responses No. of resp Total berof | Percentageof | 30.00
responses p 50044
Excellent 13 43 30.23
Very good 20 43 46.51 10.00 -
Good 8 43 18.60
Average 2 a3 4.65 000 Good A Below A
Below Average ) 23 0.00 Excellent Very good 00 wverage low Average
5. Time to complete the syllabus is adeq
40.00
35.00
30.00
S.Time to plete the syllabus is adequate 25.00
Responses No.of r Total ber of Per of 20.00
responses responses 15.00
Excellent 13 42 30.95 !
Very good 8 42 19.05 10.00
Good 15 a2 35.71 S0
Average 6 42 14.29 0.00
Below Average 0 42 0.00 Excellent Very good Good Average  Below Average
6. Balance between the theory and practical is appropriate
50.00
6. Balance between the theory and practical is appropriate 40.00
Responses No. of responses | Total numberof | Percentageof | 3000
responses responses 2000
Excellent 3 32 9.38
Very good 15 32 46.88 10.00
Good 13 32 40.63 [r—
Average 1 32 = o0 Good ' A 'Bel A )
Below A s 0 32 0.00 Excelient Very good verage low Average
7. Standard text books and reference boolts covering the
flabus are easily 1
7. Standard text books and reference books co g the syllabus are easily availabl,
Responses Na. of resp Total ber of ; of
p responses
Excellent 13 43 30.23
Very good 11 43 25.58 s
el = 43 33.88 o _,_._,_—_
6.98
Average 3 43 Excellent Very good Good Average  Below Average
Below Average 1 43 2.33
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8. Evaluation system ks o
Responses No. of resp Total ber of P tage of
responses responses
{Excellent 15 43 34.88 e R—
Very good 17 43 39.53
Good 11 43 25.58
Average ] 43 0.00 T T T —
[Below Average 0 43 0.00 Excellent Very good Good Average  Below Average
9. The syllabus is need based job orlented
9. The syllabus Is need based job orlented 60.00 = s
50.00
Responses No. of resp Total ber of Per geof | a0.00
Excelle 7 3 T Aoy
t
cellent 16.28 20,00 | Sy
Very good 22 43 51.16 "
Good 12 43 2791 0.0, 1
S : - 2 o Below A
Below Average 0 43 0.00 Excellent Very good Good Average verage
10, The sy is makil d aware of envir
10. The syllabus is making stud aware of environment and sodety and sodlety
50.00
Responses No. of resp Total ber of Perc ge of | 40.00
| P 30.00 -
L i‘: :i :Ln 2000
Very good 9.02
00 11— CREs -
Good 11 41 26.83 10
000 + T T ]
Average 1 41 2.44
Below Average 0 a1 0.00 Excellent Very good Good Average  Below Average
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B. College Infrastructure La space
1. Classroom space
30.00
Responses No. of resp Total Per ge of 2500,
20.00
Excellent 12 42 2857 ——
Very good 10 42 2381 10.00 -
Good 12 42 2857 5.00
Average 8 a2 19.05 0.0 :
Below Average 0 42 0.00 Excellent Very good Good Average  Below Average
2. Ubrary facilitles
2. Ubrary fadilities 50.00
40.00
Responses No. of Total Per ge of
p 30.00
|Excellent 8 43 18.60 2000 ——0——— Tma—
Very good 19 43 44.19 1006 +—
Good 9 43 20.93
S T = D5 o ood Good A Below Average
Below Average 1 a3 233 Excellent Very g wverage wverag
3. Laboratory equipments
3. Laboratory equipments
Responses No. of resp Total Per of
Excellent [ 31 19.35
Very good 10 31 32.26
Good 9 31 29.03
Average 4 31 12.90
Below Average 2 a1 6.45 Excellent Very good Good Average  Below Average
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4. ICT facilitles
4. ICT fadilities 50.00
40.00
Responses No. of resp Total ber of Percentage of .
responses responses '
| Excellent 3 42 7.14 2000 -
Very good 9 42 2143 1000 4
Good 20 42 47.62
Average 8 42 15.05 0.00 .
Below Average 2 2 RT3 Very good Good Average  Below Average
5. Recreational fadlitles
S. Recreational fadlities
Responses No. of resp Total ber of Per ge of 10.00
resp P 30.00
Excellent 9 42 21.43 20.00
Very good 11 42 26.19 10.00
Good 15 42 3571 ) J =
Average 5 42 11.90 800 :
Below Average 2 az .76 Excellent Very good Average  Below Average
6. Extracurricular activities 6. Extracurricular activities
Responses No. of resp Total ber of Percentage of
p responses
Excellent 14 42 3333
Very good 13 42 30.95
Good 10 42 2381
Average 4 42 9.52
Below Average 1 42 238 Very good Good Average  Below Average
7. Sports facilities
7. Sports facilities S0.00
Responses No. of responses | Total number of Percentage of | 40.00 -
resp resp Z
Excellent 17 43 39.53 20.00
Very good 11 43 2558 20.00
Good 13 43 30.23 1000
Average 2 43 4.65 —
Below Average 1] 43 0.00 0.00 - ! !
Excellent Very good Average  Below Average
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8. Canteen fadlities
&8C facilities 40.00
Responses No.of Towal of | P of | 35.00
p 30.00
Excellent 0 39 0.00 2500 -
Very good 10 39 25.64 2000
Good 12 39 30.77 as 5
Average 14 39 35.90 10.00
Below Average 3 33 7.69 .00 _-:
000 | T J
Excellent Very pood Good Average  Below Average
9. Geanliness of campus
3. Cleanliness of campus so.00
Responses No. of resp Total ber of P geof | 240.00 ¢
respanses responses 30,00
Excellent 17 43 39.53
Very good 13 a3 30.23 2000
Good 7 43 16.28 10.00
Average 6 43 13.95 000
Below Average 4] 43 0.00 Excellent Very good Good Average Below
Average
10.Communication facilities
5000 -
10.Communication facilities |
4000 +—
Responses No. of resp Total ber of Percentage of '
i 3000 {—
Excellent 19 42 45.24 2000 l b
Very good 12 42 2857 i
Good 9 42 21.43 1000 =
Average 2 42 4.76 iy
S = e
Below Average 0 42 000 Ecedert Very good Good Below
5 Average
OBSERVATION

The Teachers' Feedback Report shows an overall satisfaction of teachers with their teaching experiences.
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